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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BARRA DOS COQUEIROS/SE, REALIZADA EM 14 DE 
FEVEREIRO DE 2023. 
 
 
 

AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS, 
ÀS 19 HORAS, COMPARECERAM A SESSÃO ORDINÁRIA OS SEGUINTES 
VEREADORES: ANTÔNIO FERNANDO SANTOS DE FREITAS 
(PRESIDENTE), JAILSON PEREIRA DA SILVA, (PRIMEIRO-SECRETÁRIO), 
LUCAS ANJOS AMARAL (SEGUNDO-SECRETÁRIO), ROBERTO DAS 
CHAGAS RODRIGUES (TERCEIRO-SECRETÁRIO), ADELMO APÓSTOLO DE 
ARAÚJO, CARLOS OLIVEIRA MENESES, EDUARDO BORGES DA CRUZ, 
FRANKELINE BISPO DOS SANTOS, IRACEMA DE MECENAS SILVA 
ALBUQUERQUE, MARCELINO SILVA MELO E SÉRGIO SOUZA SANTOS. 
VEREADORES AUSENTES: GREISSY CRISTINA FAGUNDES SILVA DE 
ARAÚJO, JORGE RABELO DE VASCONCELOS (VICE-PRESIDENTE), O 
VEREADOR ENCONTRA- SE AFASTADO POR LICENÇA MEDICA. ANTES DE 
PASSAR PARA LEITURA DO EXPEDIENTE, O PRESIDENTE FERNANDO 
FREITAS REGISTROU A PRESENÇA DA SENHORA MÔNICA CRISTINA 
SANTOS LEITE, QUE É IRMÃ DA EDUCADORA SIMONE MARIA LEITE 
BATISTA, QUE FOI HOMENAGEADA ATRAVÉS DO PROJETO DE LEI 
002/2023, DE AUTORIA DA CASA LEGISLATIVA, REGISTROU TAMBÉM A 
PRESENÇA DE FLORESCENDO ULISSES DA SILVEIRA NACIONAL E 
MORTE NACIONAL E DONA CHICA DO ASSENTAMENTO DE SÃO ROQUE 
CRISTINÁPOLIS. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA 
A SESSÃO ORDINÁRIA, SOLICITANDO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR, QUE APÓS LIDA, FOI APROVADA. MATÉRIA PARA O 
EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO Nº 014/2023, SOLICITA QUE SEJA FEITO 
UM ESTUDO, PELA SECRETARIA DE TRANSPORTE, PARA MELHORAR O 
FLUXO DE CARROS DURANTE O CARNAVAL, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARCELINO. INDICAÇÃO Nº 015/2023, REQUER QUE SEJA FEITO UM 
ESTUDO PARA VER A POSSIBILIDADE DE DISPONIBILIZAR KITS DE 
MATERIAIS DIDÁTICOS (LÁPIS, BORRACHA, CANETA E OUTROS) DE USO 
CONTÍNUO PARA AS CRIANÇAS CARENTES DO MUNICÍPIO, DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARCELINO. INDICAÇÃO Nº 017/2023, INDICA QUE SEJA 
FEITO UM ESTUDO TÉCNICO VISANDO A POSSIBILIDADE DA 
IMPLANTAÇÃO DE UM RESTAURANTE POPULAR NO MUNICÍPIO DE 
BARRA DOS COQUEIROS, DE AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO SOUZA. 
REQUERIMENTO Nº 001/2023, SOLICITA QUE SEJA FEITO ESTUDO 
TÉCNICO VISANDO A POSSIBILIDADE DE COLOCAR FUNCIONÁRIOS 
PARA TRABALHAR À NOITE NA OBRA DA PONTE ARACAJU – BARRA DOS 
COQUEIROS, DE AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO. REQUERIMENTO Nº 
002/2023, ESTE REQUERIMENTO VERSA SOBRE A SOLICITAÇÃO DA LISTA 
DE BENEFICIÁRIOS, RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO DE CADA BENEFICIÁRIO 
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E LISTA DOS ESTABELECIMENTOS CREDENCIADOS DO PROGRAMA 
CONHECIDO COMO COMIDA NA MESA, HOJE DENOMINADO 
“ALIMENTAÇÃO CIDADÃ”, NESTE MUNICÍPIO, DE AUTORIA DOS 
VEREADORES. REQUERIMENTO Nº 003/2023, ESTE REQUERIMENTO 
VERSA SOBRE A VIABILIDADE DE PAGAR O PISO SALARIAL DO 
MAGISTÉRIO, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE. REQUERIMENTO Nº 
004/2023, REQUER QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL CONFORME 
ART.157, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, OUVIDA EM PLENÁRIO 
DESTE AGREGUE PODER LEGISLATIVO E APROVADO SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO DE BARRA DOS COQUEIROS, ESTE 
REQUERIMENTO TEM COMO OBJETIVO O PAGAMENTO DO PISO 
NACIONAL DOS ENFERMEIROS E TÉCNICO DE ENFERMAGEM 
CONFORME ESTABELECE A SEGUIR: ENFERMEIRO R$ 4.750,00 E 
TÉCNICO DE ENFERMAGEM 70% QUE CORRESPONDE A R$ 3.325,00, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ADELMO. PROJETO DE LEI Nº 002/2023, 
DENOMINA CENTRO DE PRÁTICAS INTEGRATIVAS COMPLEMENTARES 
EM SAÚDE E EDUCAÇÃO POPULAR – EDUCADORA SIMONE MARIA LEITE 
BATISTA E DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, ENCAMINHADO PARA 
COMISSÕES DAREM OS DEVIDOS PARECERES, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FERNANDO. ORADORES INSCRITOS: EDUARDO BORGES, 
APRESENTA CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, AOS 
SEUS PARES E PÚBLICO PRESENTE, INICIALMENTE, FALOU-SE SOBRE A 
TELEMEDICINA IMPLANTADA NO MUNICÍPIO. O VEREADOR CONFESSOU 
QUE ESPEROU PARA VER SE A INICIATIVA REALMENTE ATENDIA ÀS 
EXPECTATIVAS QUE HAVIAM SIDO CRIADAS EM TORNO DELA. 
ENTRETANTO, APÓS ALGUMAS SEMANAS, ELE ACOMPANHOU DE PERTO 
O PROGRESSO DESSA MEDIDA, INCLUSIVE FAZENDO ALGUMAS VISITAS 
AO HOSPITAL, CHEGANDO ATÉ A ACOMPANHAR UMA PESSOA ATÉ A 
EMERGÊNCIA. ELE OBSERVOU O AVANÇO OBTIDO COM A IMPLANTAÇÃO 
DA TELEMEDICINA EM NOSSO MUNICÍPIO, TAMBÉM MENCIONOU QUE 
ALGUNS EXAMES FORAM REALIZADOS PARA PESSOAS QUE ESTAVAM 
ESPERANDO NA FILA DO SUS POR UM LONGO TEMPO, ONDE JÁ 
COMEÇOU A NOTAR MELHORIAS, O QUE É MOTIVO DE 
AGRADECIMENTO, E É APENAS O COMEÇO. A SAÚDE DEVE SER UMA 
PRIORIDADE E EXPRESSOU SUA GRATIDÃO PELA INICIATIVA DO 
PREFEITO ALBERTO MACEDO, QUE LIDEROU ESSE AVANÇO, DESTACOU 
QUE, COMO VEREADOR, É SEU DEVER COBRAR QUANDO NECESSÁRIO. 
NO ENTANTO, QUANDO AS COISAS CORREM BEM, É IGUALMENTE 
IMPORTANTE ELOGIAR E AGRADECER. APARTE A VEREADORA 
FRANKELINE BISPO, INFORMOU NÃO TER COMPREENDIDO A FALA DO 
VEREADOR, QUESTIONANDO SE OS EXAMES ESTAVAM SENDO 
REALIZADOS POR MEIO DA TELEMEDICINA. RETOMANDO SEU 
PRONUNCIAMENTO, O VEREADOR EDUARDO BORGES CONCLUI A DIZER 
QUE OS EXAMES FORAM REALIZADOS PRESENCIALMENTE, E ALGUNS 
DELES NÃO ERAM REALIZADOS NO MUNICÍPIO HÁ ALGUM TEMPO, 
ACREDITA FIRMEMENTE EM UM ÚNICO PROPÓSITO E OBJETIVO, QUE É 
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IMPULSIONAR O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. ALÉM DISSO, 
ACREDITA QUE, A PARTIR DE AGORA, COM A IMPLEMENTAÇÃO DA 
TELEMEDICINA, O MUNICÍPIO AVANÇARÁ AINDA MAIS. VEREADORA 
IRACEMA ALBUQUERQUE, APRESENTA CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS 
DA MESA DIRETORA, AOS SEUS PARES E PÚBLICO PRESENTE, USOU A 
TRIBUNA PARA EXPRESSAR SUA INSATISFAÇÃO COM A 
ADMINISTRAÇÃO, CITANDO A PERSEGUIÇÃO POLÍTICA E A 
EXONERAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS. ALÉM DISSO, ELA MENCIONA TER SE 
DEPARADO COM UMA SITUAÇÃO DE PERSEGUIÇÃO POLÍTICA POR 
PARTE DE UMA MORADORA DA PRAIA DA COSTA, EM RELAÇÃO À ROTA 
DO CARNAVAL. ELA AFIRMA QUE SEMPRE FOI TRADIÇÃO QUE O 
CARNAVAL PASSASSE POR BAIXO, MAS AGORA IRÁ PASSAR PELA PISTA, 
O QUE ELA NÃO SABIA. A VEREADORA SE SENTE MAIS UMA VEZ PEGA 
DE SURPRESA PELA ADMINISTRAÇÃO, QUE PARECE ESTAR DISTANTE 
DO POVO. ELA CONSIDERA ESSA PERSEGUIÇÃO INADMISSÍVEL E 
MENCIONOU QUE UM ABAIXO-ASSINADO ESTÁ SENDO ORGANIZADO, NO 
QUAL ELA TAMBÉM IRÁ PARTICIPAR. A VEREADORA RESSALTA QUE OS 
MORADORES DA REGIÃO FICARAM DISTANTES, DESASSISTIDOS E SEM 
SEGURANÇA. APARTE VEREADOR CARLINHOS DO JATOBÁ, ALEGA QUE 
ESSA PERSEGUIÇÃO ESTÁ SENDO ALGO COMPLICADO. ELE MENCIONA 
A QUESTÃO DO ACESSO À PRAIA DO PORTO E EM RELAÇÃO À 
ILUMINAÇÃO, RELATA QUE, EM UM SÁBADO PELA MANHÃ, ESTAVA 
SAINDO DE CASA QUANDO SE DEPAROU COM A PATROL PASSANDO 
PELA PRAIA DO PORTO. NO ENTANTO, QUANDO ELE VOLTOU, O 
SECRETÁRIO ADJUNTO DE OBRAS JÁ HAVIA RETIRADO A PATROL DO 
LOCAL, POIS JÁ ESTAVA SENTINDO JATOBÁ. ALÉM DISSO, FORAM 
COLOCADAS DUAS CARGAS DE PIÇARRAS NO LOCAL, PENSOU QUE 
HAVIA SIDO A PREFEITURA QUE HAVIA COMPRADO, MAS, NA VERDADE, 
DESCOBRIU-SE QUE UM MORADOR COMPROU O MATERIAL PARA 
COLOCAR EM SUA RESIDÊNCIA, AFIRMA QUE A PREFEITURA TEM 
RECURSOS FINANCEIROS SUFICIENTES, MAS NÃO ESTÁ UTILIZANDO-OS 
PARA COMPRAR O MATERIAL NECESSÁRIO PARA FAZER OS ACESSOS. 
POR FIM, A VEREADORA IRACEMA ALBUQUERQUE RETOMOU SUA FALA, 
AFIRMANDO QUE O GESTOR NÃO ESTÁ PREJUDICANDO ELA, MAS SIM A 
POPULAÇÃO. VEREADOR MARCELINO SILVA, APRESENTA 
CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, AOS SEUS PARES 
E PÚBLICO PRESENTE, AGRADECEU A PRESENÇA DE SORAIA RIBEIRO 
DA COLETIVA FLUORESCENTE NISE DA SILVEIRA, AGRADECEU TAMBÉM 
A PRESENÇA DE DONA CHICA, MORADORA DO LOTEAMENTO SÃO 
ROQUE DE CRISTINÁPOLIS. ALÉM DISSO, AGRADECEU A PRESENÇA DA 
SENHORA MÔNICA LEITE, IRMÃ DA HOMENAGEADA SIMONE LEITE, E A 
ADRIANA PELO SEU COMPARECIMENTO, O PARLAMENTAR REMEMOROU 
O ASSUNTO DITO PELO VEREADOR SERGIO SOUZA NA ÚLTIMA SESSÃO, 
EM QUE ELE DECLARA QUE O EX-PREFEITO MARTINS INAUGUROU UM 
MERCADO E UM COLÉGIO. AFIRMA QUE O VEREADOR APRESENTOU 
UMA INFORMAÇÃO INCONSISTENTE, NA QUAL ACOMPANHARAM O EX-
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PREFEITO MOSTRANDO AS OBRAS INACABADAS A SER CONCLUÍDAS, DE 
MODO QUE O GESTOR ELEITO PUDESSE DAR CONTINUIDADE A 
ELAS.PROPÔS QUE O VEREADOR SÉRGIO SOUZA, EM SUAS FUTURAS 
INTERVENÇÕES NA TRIBUNA, TENHA CERTEZA DO QUE ESTÁ SENDO 
DITO. APARTE VEREADOR ADELMO APÓSTOLO, COMUNGOU DAS 
PALAVRAS DO VEREADOR MARCELINO E MENCIONOU QUE QUANDO O 
VEREADOR SÉRGIO SOUZA AFIRMOU QUE OCORREU UMA 
INAUGURAÇÃO, NA VERDADE ESSA INAUGURAÇÃO NÃO ACONTECEU. 
ELE PEDIU QUE O VEREADOR BASEASSE SEU DISCURSO EM 
INFORMAÇÕES VERÍDICAS. DANDO CONTINUIDADE AO SEU DISCURSO, 
O VEREADOR MARCELINO, DIRIGIU-SE AO VEREADOR EDUARDO 
BORGES NA NOTÍCIA SOBRE TELEMEDICINA. ELE ESPERA QUE ESSA 
INICIATIVA SIGA EM FRENTE E QUE NÃO SE LIMITE APENAS A EXAMES. 
ALÉM DISSO, O VEREADOR ESPERA QUE O PREFEITO FORNEÇA OS 
REMÉDIOS NECESSÁRIOS PARA A POPULAÇÃO, INCLUINDO OS MAIS 
BÁSICOS QUE ATUALMENTE ESTÃO EM FALTA. A VEREADORA 
FRANKELINE BISPO, APRESENTA CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS DA 
MESA DIRETORA, AOS SEUS PARES E PÚBLICO PRESENTE, USOU A 
TRIBUNA PARA COMENTAR A RESPEITO DAS CONSIDERAÇÕES FEITAS 
PELO VEREADOR EDUARDO BORGES SOBRE A TELEMEDICINA. NA 
ÚLTIMA SESSÃO, A VEREADORA HAVIA TRAZIDO À TONA ESSE ASSUNTO 
E MENCIONOU QUE ALGUNS SERVIÇOS INICIADOS NO MUNICÍPIO 
FORAM PAGOS, MAS NÃO FINALIZADOS. A VEREADORA ACREDITA QUE 
O VEREADOR EDUARDO POSSA ESTAR UM POUCO CONFUSO, POIS A 
TELEMEDICINA SE REFERE À PRESTAÇÃO REMOTA DE SERVIÇOS DE 
SAÚDE, UTILIZANDO RECURSOS TECNOLÓGICOS E DE 
TELECOMUNICAÇÕES PARA A TROCA DE INFORMAÇÕES EM 
DIFERENTES NÍVEIS DE ATENÇÃO À SAÚDE, ENTRE PROFISSIONAIS DE 
SAÚDE, MÉDICOS E PACIENTES, ESCLARECEU PARA O VEREADOR QUE 
O PROGRAMA DE TELEMEDICINA SE TRATA DE UM PORTAL EXISTENTE 
NA ÁREA DA SAÚDE, ONDE O MÉDICO PODE ACESSAR INFORMAÇÕES 
SOBRE O NÚMERO DE PACIENTES EM DETERMINADO LOCAL, 
CONSULTAR ENFERMEIROS E OUTROS MÉDICOS QUE ESTÃO DE 
PLANTÃO, REALIZAR CONSULTAS POR MEIO DE TELA, NÃO SE 
TRATANDO DE REALIZAÇÕES DE EXAMES COMO FOI MENCIONADO 
PELO VEREADOR. A TELEMEDICINA SE REFERE A UM ATENDIMENTO 
REMOTO POR MEIO DE TECNOLOGIA, O QUE É UMA ABORDAGEM 
DIFERENTE DA QUE O VEREADOR MENCIONOU, SE REFERIU TAMBÉM À 
FALA DO VEREADOR MARCELINO, QUE EXPRESSOU UMA OPINIÃO 
VÁLIDA, ACREDITA QUE ALGUNS DOS VEREADORES ESTÃO FALANDO 
QUALQUER COISA NA TRIBUNA, APENAS PARA DEFENDER O PREFEITO 
E QUANDO VAI PARA TRIBUNA, NÃO É PARA ACUSAR O PREFEITO COMO 
PESSOA, MAS SIM COMO ADMINISTRADOR, AFIRMA GOSTAR DO 
PREFEITO COMO PESSOA, MAS NOTA A FALTA DE PLANEJAMENTO E 
AÇÃO NA GESTÃO. POR ISSO, NÃO FICA CALADA DIANTE DE ASSUNTOS 
GRITANTES, SE PREOCUPANTE QUANDO ESSES ASSUNTOS SÃO 
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IGNORADOS, A POPULAÇÃO A QUESTIONA SOBRE A FALTA DE 
INFORMAÇÕES, A EXEMPLO A TELEMEDICINA, ONDE ESTÁ 
LEVANTAMENTO SOBRE O ASSUNTO. APARTE VEREADOR EDUARDO 
BORGES, APONTA O FATO INEGÁVEL É QUE A SITUAÇÃO DA SAÚDE TEM 
MELHORADO BASTANTE. ANTES, O SISTEMA ERA BASTANTE 
INOPERANTE, MAS APÓS AS MUDANÇAS REALIZADAS, HOUVE UMA 
MELHORA SIGNIFICATIVA. A VEREADORA FRANKELINE BISPO, ELA 
RETOMOU SEU DISCURSO E AFIRMOU QUE ESTÁ AVALIANDO 
MINUCIOSAMENTE SUA QUESTÃO PARA FALAR COM PROPRIEDADE NA 
TRIBUNA. ALÉM DISSO, MENCIONOU O PRONUNCIAMENTO DA 
VEREADORA IRACEMA, QUE ABORDOU A SITUAÇÃO VERGONHOSA 
RELACIONADA AO PERCURSO DO CARNAVAL NA PRAIA DA COSTA, 
DECORRENTE DE PERSEGUIÇÕES. POR FIM, ENFATIZOU A 
IMPORTÂNCIA DE TRATAR A ADMINISTRAÇÃO DA CIDADE COM 
IMPESSOALIDADE, PENSANDO NOS SERVIÇOS PARA TODOS. COM 
RELAÇÃO À TELEMEDICINA, A VEREADORA NÃO ESTÁ CRITICANDO 
OUTROS SERVIÇOS, MAS SIM RELATANDO UMA DENÚNCIA ESPECÍFICA 
QUE PRECISA SER APURADA COM RESPONSABILIDADE, UMA VEZ QUE 
ENVOLVE DINHEIRO PÚBLICO. O VEREADOR LUCAS ANJOS, 
MENCIONOU O VEREADOR MARCELINO, QUE EM SESSÕES PASSADAS 
OUVE COMENTÁRIOS DE QUE ESTAVAM FALTANDO REMÉDIOS NOS 
POSTOS DE SAÚDE E HOSPITAL, O QUE O DEIXOU PREOCUPADO COM A 
POPULAÇÃO. BUSCOU INFORMAÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO DE 
SAÚDE E RECEBEU A RESPOSTA DE QUE 90% DOS MEDICAMENTOS 
ESTAVAM EM ESTOQUE NO MUNICÍPIO, CONVIDOU O VEREADOR 
MARCELINO A ACOMPANHÁ-LO PARA VERIFICAR ESSA INFORMAÇÃO 
JUNTOS, CASO ELE QUEIRA. AINDA NA OCASIÃO, AGRADECEU AO 
PREFEITO ALBERTO MACEDO POR TER ATENDIDO À INDICAÇÃO DE 
TRAZER DE VOLTA O CARNAVAL, FICA FELIZ COM O PREFEITO 
CONTRIBUINDO PARA A POPULAÇÃO, O QUE RESULTARÁ EM MUITA 
RENDA E TURISMO. O VEREADOR TAMBÉM MENCIONOU O DISCURSO 
INFELIZ DA VEREADORA IRACEMA, QUE FEZ PIADA SOBRE OS MORTOS 
POR BRINCADEIRA E FALOU SOBRE PERSEGUIÇÃO POLÍTICA, 
INFORMOU QUE NO PRIMEIRO DIA DE CARNAVAL, A FESTA SAIRÁ DA 
PRAÇA SANTA LUZIA E PASSARÁ EM FRENTE À CASA DO EX-PREFEITO 
AIRTON MARTINS, ACRESCENTANDO QUE ACREDITA QUE, SE 
HOUVESSE PERSEGUIÇÕES, A FESTA NÃO PASSARIA EM FRENTE À 
CASA DE ALIADOS. SOBRE O TRAJETO DO CARNAVAL NA PRAIA DA 
COSTA, CONSIDERA QUE A ESCOLHA DE PERCORRER A PISTA 
SUPERIOR AO INVÉS DA INFERIOR FOI EMBASADA EM UM ESTUDO 
TÉCNICO QUE INDICOU A VIABILIDADE DO TRAJETO NAQUELA VIA, 
CONSIDERANDO QUE O FLUXO DE PESSOAS SERIA MELHOR. ESSA 
ANÁLISE CERTAMENTE LEVOU À CONCLUSÃO DE QUE O PERCURSO 
DEVERIA OCORRER NA PISTA SUPERIOR, ACREDITA QUE NÃO HOUVE 
PREOCUPAÇÃO EM RELAÇÃO À PROXIMIDADE DA CASA DA VEREADORA 
IRACEMA.  A DISTÂNCIA É MÍNIMA E TODOS SERÃO BENEFICIADOS EM 
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PODER VER O CARNAVAL PASSANDO BEM PERTO DE CASA. APARTE A 
VEREADORA FRANKELINE BISPO, PARABENIZA O VEREADOR LUCAS 
PELA FORMA DINÂMICA COM QUE ESTÁ CONDUZINDO OS TRABALHOS 
NA CASA LEGISLATIVA, ESPECIALMENTE EM UM MOMENTO EM QUE HÁ 
CLARA DISTINÇÃO ENTRE OPOSIÇÃO E SITUAÇÃO, QUE INCLUSIVE, FEZ 
A DILIGÊNCIA NECESSÁRIA PARA AVERIGUAR DENÚNCIAS 
RELACIONADAS AOS MEDICAMENTOS, ANTES DE TRAZER O ASSUNTO A 
ESTA TRIBUNA. COM A PERMISSÃO DO PRESIDENTE, PEDE PARA 
UTILIZAR O TELÃO PARA APRESENTAR DOCUMENTOS, FOTOS E 
DENÚNCIAS. EM SEU PARTICULAR, USA O INSTAGRAM COMO MEIO DE 
DENÚNCIA, NO QUAL A POPULAÇÃO PODE CADASTRAR INFORMAÇÕES 
SOBRE O ÓRGÃO, A DENÚNCIA E OS QUESTIONAMENTOS 
RELACIONADOS. POR FIM, ELA MENCIONA QUE É POSITIVO ESSA 
DISTINÇÃO DE POSIÇÕES, POIS ISSO PERMITE QUE ESSES PROBLEMAS 
SEJAM IDENTIFICADOS E SOLUCIONADOS. APARTE, O VEREADOR 
EDUARDO BORGES MENCIONOU A QUESTÃO DA PERSEGUIÇÃO 
POLÍTICA LEVANTADA PELA VEREADORA IRACEMA. SEGUNDO O 
VEREADOR, O ITINERÁRIO FOI ALTERADO DEVIDO A UM ESTUDO 
TÉCNICO E NÃO POR CONTA DO LOCAL DA RESIDÊNCIA DA VEREADORA, 
ELE ACREDITA QUE A MUDANÇA FOI FEITA COM O INTUITO DE GARANTIR 
A SEGURANÇA DURANTE O EVENTO. EMBORA POSSAM OCORRER 
IMPREVISTOS, ELE DESTACA QUE A SEGURANÇA FOI REFORÇADA. O 
VEREADOR LUCAS ANJOS, AO CONCLUIR SEU DISCURSO, O VEREADOR 
AFIRMA QUE NÃO HOUVE PERSEGUIÇÃO POLÍTICA EM RELAÇÃO AO 
ASSUNTO DO CARNAVAL MENCIONADO PELA VEREADORA IRACEMA. 
ELE ACREDITA QUE A PRAIA DA COSTA ESTÁ SENDO BEM BENEFICIADA, 
JÁ QUE É IMPOSSÍVEL O TRIO PASSAR EM TODAS AS RUAS DA BARRA 
DOS COQUEIROS, E ESTÁ PASSANDO NA AVENIDA PRINCIPAL DA PRAIA 
DA COSTA, PERMITINDO QUE A POPULAÇÃO LOCAL ESTEJA PERTO. O 
PREFEITO NÃO ESTÁ NA FRENTE DO CARNAVAL, MAS SIM UMA EQUIPE 
TÉCNICA ALTAMENTE CAPACITADA QUE ESTÁ TRABALHANDO PARA QUE 
O EVENTO OCORRA DA MELHOR FORMA POSSÍVEL. O VEREADOR 
CONFIA NA CAPACIDADE DA EQUIPE E ACREDITA QUE A ESCOLHA DA 
PISTA DE CIMA FOI FEITA PARA GARANTIR MAIOR SEGURANÇA E 
MELHOR ACESSO À POPULAÇÃO. O VEREADOR SÉRGIO SOUZA, USOU A 
TRIBUNA PARA INFORMAR QUE TEM MUITO RESPEITO PELO VEREADOR 
MARCELINO E NÃO QUER TER INDIFERENÇA OU DESAVENÇAS POR 
CONTA DE POLÍTICA. SOBRE O PRONUNCIAMENTO EM RELAÇÃO ÀS 
OBRAS, ELE REALMENTE TEM RAZÃO, POIS NÃO HOUVE INAUGURAÇÃO, 
SOMENTE ENTREGAS DE ESCOLAS, REFORMA DO POSTO DE SAÚDE E 
CONSTRUÇÃO DO MERCADO, AFIRMA-SE QUE ESSAS ENTREGAS NÃO 
ESTAVAM CONCLUÍDAS, E ESTAVAM TODAS PELA METADE. APARTE, A 
VEREADORA FRANKELINE, PARABENIZAR O VEREADOR POR TER 
RECONHECIDO, REALMENTE SUA FALA FOI UM POUCO PRECIPITADA, 
APONTA QUE O VEREADOR AFIRMOU QUE AS OBRAS FORAM 
ENTREGUES PELA METADE, MAS É NECESSÁRIO ESCLARECER QUE NO 
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PLANO PLURIANUAL (PPA), OS PREFEITOS FAZEM UM PLANEJAMENTO 
DE QUATRO ANOS PARA GARANTIR A CONTINUIDADE DAS OBRAS JÁ 
INICIADAS. ASSIM, O NOVO PREFEITO RECEBE AS OBRAS EM 
ANDAMENTO DA MESMA FORMA QUE O EX-PREFEITO, E O ATUAL 
PREFEITO ALBERTO MACEDO BUSCA DAR CONTINUIDADE EM DIVERSAS 
OBRAS INICIADAS ANTERIORMENTE. NO ENTANTO, MESMO COM A 
QUANTIDADE DE OBRAS EM ANDAMENTO, É POSSÍVEL QUE ALGUMAS 
DELAS SEJAM CONCLUÍDAS PELO PRÓXIMO PREFEITO, DESTACOU QUE 
A ALEGAÇÃO DE QUE AS OBRAS DO MERCADO MUNICIPAL FORAM 
DEIXADAS PELA METADE POR FALTA DE ORÇAMENTO NÃO É VÁLIDA. É 
PRECISO TER CUIDADO AO ABORDAR QUESTÕES POLÍTICAS E EVITAR 
UTILIZAR ESSE ESPAÇO COMO UM PALANQUE ELEITORAL. A 
VEREADORA NÃO IRÁ FALAR SOBRE O PREFEITO ALBERTO MACEDO 
POR QUESTÕES PESSOAIS OU PARTIDÁRIAS, JÁ QUE SUA ELEIÇÃO 
SERÁ APENAS EM 2024, POSITIVO QUE HAJA UMA OPOSIÇÃO ATUANTE 
PARA GARANTIR QUE AS COISAS SEJAM REALMENTE REALIZADAS EM 
BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO. APARTE AO VEREADOR, EDUARDO 
BORGES, O VEREADOR SE IMPRESSIONA QUANDO SE FALA DE 
REFORMAS E OBRAS INACABADAS. HÁ MUITAS OBRAS NO MUNICÍPIO 
QUE FORAM INAUGURADAS, MAS QUE SE ENCONTRAM EM ESTADO DE 
INACABAMENTO, UM EXEMPLO É UM COLÉGIO ONDE AS SALAS FORAM 
CONSTRUÍDAS EM CIMA DO MURO, COLOCANDO EM RISCO A 
INTEGRIDADE FÍSICA DAS CRIANÇAS E PROFESSORES EM CASO DE 
ACIDENTE. É PRECISO TER CUIDADO AO FISCALIZAR AS OBRAS, POIS 
MUITAS VEZES O RESULTADO FINAL NÃO CORRESPONDE AO QUE FOI 
ANUNCIADO, NÃO É NECESSÁRIO ENTRAR NO MÉRITO DA GESTÃO DO 
PREFEITO ALBERTO MACEDO, MAS SIM EXPOR A REALIDADE QUE SE 
TEM CONVICÇÃO. APARTE, O VEREADOR MARCELINO, MENCIONAR O 
VEREADOR SERGIO SOUZA, DESTACA QUE JAMAIS FICARÁ COM RAIVA 
POR CAUSA DE POLÍTICA, POIS CADA UM DEFENDE O SEU LADO, NO 
ENTANTO, É IMPORTANTE MANTER O RESPEITO SEMPRE. O VEREADOR 
CARLINHOS DO JATOBÁ, AO SE DISCUTIR SOBRE SAÚDE, ENFATIZOU-
SE QUE DURANTE A ADMINISTRAÇÃO DA SECRETÁRIA ELIANA MARTINS, 
UM BOM TRABALHO FOI FEITO NA ÁREA. POSTOS DE SAÚDE NÃO 
FALTAVAM E REMÉDIOS ESTAVAM DISPONÍVEIS. A AMBULÂNCIA 
ATENDIA A TODOS OS POVOADOS E HAVIA AMBULÂNCIAS 24 HORAS EM 
ATALAIA NOVA E JATOBÁ, O QUE É ALTAMENTE VALORIZADO. NO 
ENTANTO, MENCIONOU-SE QUE A FILHA DO ENTÃO PREFEITO ALBERTO 
MACEDO NÃO APOIAVA A SECRETARIA E QUE HAVIA IMPASSES PARA 
LICITAÇÕES E AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, O QUE DIFICULTAVA A 
ADMINISTRAÇÃO E TORNAVA A TAREFA MAIS DIFÍCIL, TAMBÉM FOI 
MENCIONADO O INVESTIMENTO DE CERCA DE 6 MILHÕES DE REAIS EM 
TELEMEDICINA, QUE NÃO FUNCIONOU ADEQUADAMENTE, 
PREJUDICANDO A POPULAÇÃO QUE PRECISA. ALÉM DISSO, FOI 
RESSALTADO QUE MUITOS PROBLEMAS NA SAÚDE CONTINUAM, COMO 
A FALTA DE COMBUSTÍVEL E PNEUS PARA AS AMBULÂNCIAS, O QUE 
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IMPEDE O ATENDIMENTO DE DOENTES EM ALGUMAS REGIÕES. APARTE, 
VEREADOR EDUARDO BORGES, EM RELAÇÃO A FALTA DE 
MEDICAMENTOS QUE O VEREADOR CARLINHOS MENCIONOU, O 
VEREADOR LUCAS AFIRMOU EM SUA FALA NA TRIBUNA QUE ESTEVE 
PESSOALMENTE CONVERSANDO COM O SECRETÁRIO DE SAÚDE. ELE 
FOI INFORMADO DE QUE HÁ MUITAS MEDICAÇÕES GUARDADAS EM 
ESTOQUE, O QUE SUGERE QUE É RECENTE A TROCA DE SECRETÁRIO, 
E QUE TALVEZ NÃO TENHA HAVIDO TEMPO SUFICIENTE PARA O NOVO 
SECRETÁRIO REALIZAR O PROCESSO DE LICITAÇÃO, O QUE SE TORNA 
UM PROCEDIMENTO DELICADO. ALÉM DISSO, AFIRMOU QUE O 
MUNICÍPIO MELHOROU BASTANTE E QUE É POSSÍVEL VER COM 
CLAREZA QUE AS COISAS ESTÃO FUNCIONANDO COM MAIS EFICÁCIA. O 
VEREADOR CARLINHOS DO JATOBÁ, EXPÔS DENÚNCIAS RECENTES 
SOBRE A LIMPEZA COM ÁGUA SANITÁRIA, O QUE É PROIBIDO, ALÉM DA 
FALTA DE MATERIAIS E MEDICAMENTOS NA SAÚDE. ELE DESAFIA O 
VEREADOR EDUARDO BORGES A IR NA FARMÁCIA E NO ALMOXARIFADO 
DA SAÚDE PARA CONSTATAR O ESTOQUE DE MEDICAMENTOS. APARTE, 
O VEREADOR EDUARDO BORGES, AFIRMA ESTAR À DISPOSIÇÃO E SE 
HOUVER FALTA DE REMÉDIO, CONTINUARÁ COBRANDO. VEREADOR 
PROF. ROBERTO, AO OUVIR ATENTAMENTE A FALA DOS VEREADORES, 
PERCEBE-SE QUE EXISTEM DOIS GRUPOS DISTINTOS: SITUAÇÃO E 
OPOSIÇÃO. RECONHECE QUE, EM CARGOS POLÍTICOS, É COMUM 
HAVER TROCAS DE FUNCIONÁRIOS, E QUE AQUELES QUE FORAM 
DEMITIDOS DÃO LUGAR A OUTROS PAIS DE FAMÍLIA QUE TÊM A 
OPORTUNIDADE DE TRABALHAR. COM RELAÇÃO À QUESTÃO DA FALTA 
DE MEDICAMENTOS NOS POSTOS DE SAÚDE, QUESTIONA AOS 
MEMBROS DA BANCADA DE OPOSIÇÃO QUEM ERA O SECRETÁRIO DE 
SAÚDE NA ÉPOCA EM QUE SE CONSTATOU A FALTA DE MEDICAMENTOS 
BÁSICOS NOS POSTOS. RESSALTA QUE, CASO O GESTOR NÃO ESTEJA 
EM CONDIÇÕES DE REALIZAR O TRABALHO ESPERADO, DEVE 
ENTREGAR O CARGO.APARTE, O VEREADOR MARCELINO, AFIRMOU 
QUE A EX-SECRETÁRIA DE SAÚDE ENCONTRAVA OBSTÁCULOS EM SEU 
PROCESSO DE AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS E OUTROS INSUMOS, O 
QUE IMPEDIA O AVANÇO DE SEU TRABALHO. O VEREADOR PROF. 
ROBERTO, POR FIM, ACREDITA NA ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO E 
AFIRMA QUE, CASO OCORRA FALTA DE MEDICAMENTOS COM O ATUAL 
SECRETÁRIO, CONTINUARÁ COBRANDO A GESTÃO PARA SOLUCIONAR 
O PROBLEMA. APARTE, A VEREADORA FRANKELINE, PARABENIZAR O 
PROFESSOR PELA FALA, POIS CONTRIBUIU PARA DEIXAR AS COISAS 
CLARAS AQUI. O PROFESSOR MENCIONOU DE FORMA NÍTIDA A 
QUESTÃO DA DIVISÃO ENTRE A OPOSIÇÃO E A SITUAÇÃO. COM 
RELAÇÃO À SAÚDE, CONCORDOU QUE SE A EX-SECRETÁRIA 
ENCONTROU DIFICULDADES, DEVERIA TER ENTREGADO O CARGO, O 
QUE ACABOU ACONTECENDO. APARTE, O VEREADOR LUCAS ANJOS, AO 
SE REFERIR AO PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR CARLINHOS SOBRE 
A FALTA DE MEDICAMENTOS, O SENHOR COMO VEREADOR TEM A 
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FUNÇÃO DE FISCALIZAR E DEVERIA COLETAR PROVAS PARA 
APRESENTAR AO MINISTÉRIO PÚBLICO E FAZER A DENÚNCIA. NÃO É 
NECESSÁRIO DESAFIAR NINGUÉM AQUI. EU MESMO ME COLOQUEI À 
DISPOSIÇÃO PARA IR COM O VEREADOR MARCELINO AO HOSPITAL E 
TRAZER AS CONCLUSÕES PARA O PLENÁRIO. O VEREADOR CARLINHOS 
NÃO DEVERIA ESTAR DESAFIANDO OUTROS VEREADORES A IR AO 
HOSPITAL, ELE PODE MUITO BEM FAZER SEU PAPEL SOZINHO E 
APRESENTAR AS DENÚNCIAS COM PROVAS AO PLENÁRIO E AO 
MINISTÉRIO PÚBLICO. CONVERSAS SOBRE FALTA DE MEDICAMENTOS 
SEM PROVA NÃO PASSAM DE MERAS CONVERSAS. O VEREADOR 
ADELMO, EM REFERÊNCIA AO PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR 
EDUARDO BORGES, QUANDO ELE MENCIONOU QUE AGORA A SAÚDE 
ESTÁ FUNCIONANDO, VALE LEMBRAR QUE ELE JÁ HAVIA ELOGIADO A 
EX-SECRETÁRIA ELIANA MARTINS. É IMPORTANTE DESTACAR QUE 
DURANTE A GESTÃO DA EX-SECRETÁRIA, FORAM CONSTRUÍDOS CINCO 
POSTOS DE SAÚDE E UM CENTRO DE ESPECIALIDADES. APARTE, 
EDUARDO BORGES, AFIRMA QUE JÁ PARABENIZOU A SECRETÁRIA DE 
SAÚDE NA CASA LEGISLATIVA SEMPRE QUE ELA ACERTOU, POIS 
MUITAS VEZES ELA ACERTOU. NO ENTANTO, FEZ UMA CORREÇÃO EM 
RELAÇÃO AO PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR ADELMO, QUANDO 
AFIRMOU QUE A SAÚDE ESTÁ MELHORANDO. NA VERDADE, O 
ATENDIMENTO TEM MELHORADO E ISSO É PERCEPTÍVEL AO CHEGAR 
NO HOSPITAL. A POPULAÇÃO ESTÁ VENDO ISSO E, SE ALGUÉM NÃO 
SABE, BASTA PERGUNTAR ÀS PESSOAS PELA CIDADE. O VEREADOR 
ADELMO, INFORMOU AINDA, QUE EM DOIS ANOS A EX-SECRETÁRIA 
ELIANA MARTINS, ESTEVE DE MÃOS ATADAS. APARTE, VEREADOR 
LUCAS ANJOS, AFIRMA QUE, SE A EX-SECRETÁRIA DE SAÚDE ESTAVA 
DE MÃOS ATADAS VENDO A POPULAÇÃO SOFRER, NÃO ENTENDE POR 
QUE ELA ESPEROU DOIS ANOS PARA SAIR. SE FOSSE O GESTOR DA 
SAÚDE E ESTIVESSE TRABALHANDO EM UM MUNICÍPIO ONDE NÃO 
TIVESSE OPORTUNIDADE DE FAZER ALGO PELO POVO E PELA SAÚDE, 
PEDIRIA EXONERAÇÃO, NO SEGUNDO OU TERCEIRO MÊS, ESTARIA LÁ 
PARA TRABALHAR PELO POVO, NÃO PARA ESPERAR DOIS ANOS VENDO 
O POVO SOFRER. APARTE, A VEREADORA IRACEMA AFIRMA TER 
ACOMPANHADO DE PERTO, MAS APÓS DOIS ANOS FORAM INCLUÍDAS 
TODAS AS PESSOAS QUE NÃO QUERIA QUE CRESCESSEM NA 
ADMINISTRAÇÃO, O QUE RESULTOU EM UMA GESTÃO ENGESSADA. O 
VEREADOR ADELMO AO CONCLUIR SUA FALA AFIRMA QUE VEREADOR 
LUCAS FOI AGRACIADO COM CARGOS CC1. NÃO HAVENDO MAIS 
ORADORES INSCRITOS, O PRESIDENTE DA CASA PASSOU PARA ORDEM 
DO DIA: EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 014/2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARCELINO, NÃO HAVENDO QUEM QUISESSE 
DISCUTIR, O PRESIDENTE EM EXERCICIO DECLAROU APROVADA A 
INDICAÇÃO Nº 014/2023, PELOS VEREADORES PRESENTES. EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 015/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARCELINO, EM DISCUSSÃO, OS DEMAIS VEREADORES 
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PRESENTES PARABENIZARAM O AUTOR PELA PROPOSITURA E PEDIRAM 
PARA SUBSCREVER. SENDO ASSIM, NÃO HAVENDO MAIS QUEM 
QUISESSE DISCUTIR, O PRESIDENTE DA CASA DECLAROU APROVADA A 
INDICAÇÃO Nº 015/2023, PELOS VEREADORES PRESENTES. EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 017/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR SERGIO SOUZA, NÃO HAVENDO QUEM QUISESSE DISCUTIR, 
O PRESIDENTE EM EXERCICIO DECLAROU APROVADA A INDICAÇÃO Nº 
017/2023, PELOS VEREADORES PRESENTES. EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO AO REQUERIMENTO Nº 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
SERGIO SOUZA, NÃO HAVENDO QUEM QUISESSE DISCUTIR, O 
PRESIDENTE EM EXERCICIO DECLAROU APROVADA O REQUERIMENTO 
Nº 001/2023, PELOS VEREADORES PRESENTES. REQUERIMENTO Nº 
002/2023, FOI RETIRADO DE PAUTA. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO 
REQUERIMENTO Nº 003/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, NÃO 
HAVENDO QUEM QUISESSE DISCUTIR, O PRESIDENTE EM EXERCICIO 
DECLAROU APROVADA O REQUERIMENTO Nº 003/2023, PELOS 
VEREADORES PRESENTES. REQUERIMENTO Nº 004/2023, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ADELMO, SERÁ VOTADA NA PRÓXIMA SESSÃO. PROJETO 
DE LEI Nº 002/2023 FOI ENCAMINHADO PARA COMISSÕES DAREM OS 
DEVIDOS PARECERES, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO. 
ORADORES INSCRITOS PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A VEREADORA 
FRANKELINE, USOU A TRIBUNA PARA PARABENIZAR A VEREADORA 
IRACEMA PELA CORAGEM AO DENUNCIAR O OCORRIDO NA TRIBUNA. EM 
RELAÇÃO À SAÚDE, CONVIDOU-SE TODOS OS MEMBROS DA CASA 
LEGISLATIVA A FAZEREM UMA VISITA PARA ESCLARECER DÚVIDAS, 
TANTO SOBRE TELEMEDICINA, PAGAMENTOS E DOCUMENTAÇÕES, 
COMO SOBRE MEDICAMENTOS. SEGUNDO O QUE FOI RELATADO, A 
MEDICAÇÃO QUE CHEGOU FOI APENAS A BÁSICA, SEM OS 
MEDICAMENTOS DE USO CONTÍNUO, PRESSÃO E TRATAMENTO 
PSICOLÓGICO. FOI SUGERIDO QUE TODOS SE UNAM PARA SOLICITAR 
UMA LISTA DOS MEDICAMENTOS QUE ESTÃO EM FALTA NO MUNICÍPIO, 
MENCIONA QUE NÃO ADIANTA RECEBER MUITAS CAIXAS DE DIPIRONA 
OU MEDICAMENTOS BÁSICOS SE HÁ DINHEIRO DESTINADO. HÁ UM 
PROGRAMA CHAMADO BARRA SAÚDE, QUE É DESTINADO A 
MEDICAMENTOS PARA A POPULAÇÃO QUE NÃO TEM CONDIÇÕES 
FINANCEIRAS, COM RECURSOS DO PPA. NO ENTANTO, AS PESSOAS 
ESTÃO RECLAMANDO QUE ESTÃO SENDO AFETADAS PELA FALTA DE 
MEDICAMENTOS, DESTACA QUE É IMPORTANTE QUE A CASA 
LEGISLATIVA FOQUE EM QUESTÕES RELACIONADAS AO BEM-ESTAR E 
QUALIDADE DE VIDA DA COMUNIDADE, EM VEZ DE FALAR APENAS DE 
PREFEITOS E SECRETÁRIOS. A RESPONSABILIDADE DE TRATAR 
DESSES ASSUNTOS RECAI SOBRE OS SERVIÇOS CONTINUADOS. A 
VEREADORA IRACEMA, AO RETORNAR À TRIBUNA, A VEREADORA 
SOLICITOU QUE FOSSE APRESENTADO O ESTUDO TÉCNICO 
MENCIONADO, QUE APONTAVA QUE A PASSAGEM PELA PRAIA DA 
COSTA NÃO SERIA POSSÍVEL, EMBORA TENHA RESSALTADO QUE 
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DURANTE TODA A SUA VIDA ESSA PASSAGEM NUNCA TENHA 
APRESENTADO QUALQUER INCIDENTE. EM RELAÇÃO À SAÚDE, A 
VEREADORA AFIRMOU QUE, EMBORA POSSA TER CHEGADO 
MEDICAMENTOS BÁSICOS, TEM CERTEZA DE QUE NÃO CHEGARAM OS 
MEDICAMENTOS DE ALTA E BAIXA COMPLEXIDADE, ACREDITA QUE UM 
MÊS E MEIO NÃO SERIA TEMPO SUFICIENTE PARA A CHEGADA DESSES 
MEDICAMENTOS, ACRESCENTOU AINDA, O ESTUDO TÉCNICO SOBRE A 
NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UM VIADUTO QUE FOI DEIXADO 
PELA ADMINISTRAÇÃO ANTERIOR, PARA QUE NA GESTÃO ATUAL DESSE 
CONTINUIDADE AO ESTUDO, TENDO EM VISTA O AUMENTO DO FLUXO 
DE VEÍCULOS NA REGIÃO. A FIM DE PROPORCIONAR UMA VISUALIZAÇÃO 
CLARA DO PROJETO, SERÁ APRESENTADA UMA MAQUETE. ALÉM DISSO, 
HÁ RECURSOS DISPONÍVEIS PARA A CONSTRUÇÃO DO VIADUTO. POR 
FIM, É IMPORTANTE DESTACAR QUE A GESTÃO PÚBLICA É CAPAZ DE 
REALIZAR A CONSTRUÇÃO DO VIADUTO NA BARRA DOS COQUEIROS. O 
VEREADOR LUCAS ANJOS, MENCIONA A VEREADORA IRACEMA POR 
TRAZER INVERDADES A TRIBUNA E ESCLARECE QUE QUANDO SE 
PERGUNTA AOS MORADORES SOBRE DETERMINADO PROJETO, É 
NECESSÁRIO FAZER UM REQUERIMENTO. NO ENTANTO, A VIABILIDADE 
DEPENDE DE UMA ANÁLISE DE UMA PESSOA ESPECIALIZADA QUE 
AVALIA SE HÁ MELHORIAS NO FLUXO, TAMBÉM FOI ESCLARECIDO QUE 
É POSSÍVEL QUE O PERCURSO DO CARNAVAL PASSE PELA PISTA DE 
BAIXO, MAS EM CIMA DO TRIO ELÉTRICO É POSSÍVEL PASSAR DE FORMA 
MAIS CONFORTÁVEL E SEGURA PARA AS PESSOAS, EM CONCLUSÃO DE 
SUA FALA, MENCIONA O VEREADOR ADELMO QUE O FOI ACUSOU DE 
RECEBER DOIS CARGOS, E ESPERA-SE QUE NA PRÓXIMA SESSÃO ELE 
ESCLAREÇA ESSAS NOMEAÇÕES QUE RECEBEU. O VEREADOR 
MARCELINO, SOLICITOU QUE, O VEREADOR EDUARDO BORGES TRAGA, 
NA PRÓXIMA SESSÃO, EM TRIBUNA, O NÚMERO DE OBRAS QUE FORAM 
INAUGURADAS DURANTE A GESTÃO DO PREFEITO ALBERTO MACEDO, 
PARA QUE A INFORMAÇÃO SEJA COMPARTILHADA COM A POPULAÇÃO. 
VEREADOR EDUARDO BORGES, AO SE REFERIR A VEREADORA 
FRANKELINE, O VEREADOR INFORMOU QUE ESTÁ À DISPOSIÇÃO PARA 
FAZER PARTE DA COMISSÃO DE SAÚDE E FISCALIZAR TUDO O QUE FOR 
NECESSÁRIO. EM RELAÇÃO AO PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR 
ADELMO, ELE MENCIONOU A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE PELO EX-
PREFEITO AIRTON MARTINS DURANTE O MANDATO DE OITO ANOS, 
QUANDO DEVERIA TER CONSTRUÍDO MESMO. JÁ O PREFEITO ALBERTO 
MACEDO ENFRENTOU MUITAS DIFICULDADES NO PRIMEIRO ANO DE 
MANDATO, COM QUEDAS NA ARRECADAÇÃO, CONCURSOS PÚBLICOS E 
MUITAS PENDÊNCIAS. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS 
PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS, O PRESIDENTE DA CASA DECLAROU 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, MARCANDO UMA OUTRA PARA O DIA 
16 DE FEVEREIRO, ÀS 19 HORAS EM HORÁRIO REGIMANETAL, SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DOS COQUEIROS/SE. 
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